



BASHKIA
TIRANË

REPUBLIKA E SHQIPËRISË

BASHKIA TIRANË

**DREJTORIA E PËRGJITHSHME PËR MARRËDHËNIET ME PUBLIKUN DHE
JASHTË
DREJTORIA E KOMUNIKIMIT ME QYTETARËT**

Lënda: Kërkesë për shpallje nga Gjykata Administrative e Shkallës së Parë Tiranë për shoqërinë tregtare “Alb-Ducros MABA” sh.p.k., me administrator z. Genci Guga.

Pranë Bashkisë Tiranë ka ardhur kërkesa për shpallje nga Gjykata Administrative e Shkallës së Parë Tiranë, me nr. 3964 regjistri, datë 17.10.2018, protokolluar në institucionin tonë me nr. 39243 prot., datë 22.10.2018.

Ju sqarojmë se kjo gjykatë dërgon për shpallje njoftimin për gjykimin të çështjes civile me palë:

Pala Padiëse: Bashkia Vorë

Pala e Paditur: Shoqëria tregtare “Alb-Ducros MABA” sh.p.k.

Persona të tretë: MBZHR, MIE

Objekti: Ndryshim kontrate, etj.

Data dhe ora e seancës: 19.11.2018, ora 09:00

Drejtorja e Komunikimit me Qytetarët ka bërë të mundur afishimin e shpalljes **për shoqërinë tregtare “Alb-Ducros MABA” sh.p.k., me administrator z. Genci Guga**, në tabelën e shpalljeve të Sektorit të Informimit dhe Shërbimeve për Qytetarët pranë Bashkisë Tiranë.



BASHKIA
TIRANË

REPUBLIKA E SHQIPËRISË

BASHKIA TIRANË
DREJTORIA E PËRGJITHSHME PËR MARRËDHËNIET ME PUBLIKUN DHE
JASHTË
DREJTORIA E KOMUNIKIMIT ME QYTETARËT

Lënda: Kërkesë për shpallje nga Gjykata e Rrethit Gjyqësor Tiranë, Dhoma Penale, për z. Viktor Veizi.

Pranë Bashkisë Tiranë ka ardhur kërkesa për shpallje nga Gjykata e Rrethit Gjyqësor Tiranë (Dhoma Penale), me nr. 3598 A, datë 19.10.2018, protokolluar në Bashkinë Tiranë me nr. 39215 prot., datë 22.10.2018.

Ju sqarojmë se kjo gjykatë dërgon shpallje se është zhvilluar gjykimi i çështjes penale që i përket:

Person nën hetim: Viktor Veizi

Objekti: Pushimin e procedimit penale nr. 3437/2017, për veprën penale “shkelje të rregullave të qarkullimit rrugor”.

Drejtorja e Komunikimit me Qytetarët ka bërë të mundur afishimin e shpalljes për **z. Viktor Veizi**, në tabelën e shpalljeve të Sektorit të Informimit dhe Shërbimeve për Qytetarët pranë Bashkisë Tiranë.